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КОМПЕТЕНТНОСТНО–ОРИЕНТИРОВАННЫЕ ЗАДАНИЯ 

ПО МАТЕМАТИКЕ
Характеристика задания № 1:

Класс: 2
Раздел: «Работа с данными»

Умение: читать несложные готовые таблицы

Компетентность: информационная

Аспект: извлечение первичной информации

Уровень: I

Источник: режим дня

Текст задания:

Стимул: Олю сегодня пригласила подруга в гости после уроков до 17.00 часов, пока родители не придут с работы. Оля пытается найти свободное время в своём режиме дня.

Задачная формулировка: Используя режим дня Оли, определи, в какое время Оля сможет прийти к подруге. Обведи букву верного ответа.

А – 13.00 – 14.00

Б – 14.00 – 15.00

В – 15.00 – 16.00

Г – 16.00 – 17.00

Д – 17.00 – 18.00 
Режим дня

	Время
	Расписание дел

	7.00 – 7.15
	Подъём. Умывание.

	7.15 – 7.30
	Завтрак.

	7.30 – 8.00
	Дорога в школу.

	8.00 – 8.30    
	Приготовление к урокам. Общение с одноклассниками.

	8.30 – 12.30
	Уроки.


	12.30 – 13.00
	Дорога в кружок.

	13.00 – 14.00
	Хореография.

	14.00 – 14.30
	Дорога домой.

	14.30 – 15.00
	Обед.

	15.00 – 16.00
	Прогулка.

	16.00 – 17.00
	Выполнение домашнего задания.

	17.00 – 19.00
	Чтение книг.

	19.00 – 19.15
	Ужин

	19.15 – 20.30
	Просмотр телепередач.

	20.30 – 21.00
	Приготовление ко сну.

	21.00 – 7.00
	Сон.


Инструмент проверки (ключ):

1 балл – Верно выбран вариант ответа В.

0 баллов – Выбраны другие варианты ответа.

Характеристика задания № 2:

Класс: 2
Раздел: «Арифметические действия»
Умение: выполнять действия с величинами
Компетентность: самоорганизационная
Аспект: определение проблемы
Уровень: I

Источник: справка
Текст задания:

Стимул: Мама отправила Катю за квасом с банкой.

Задачная формулировка: Используя справки № 1 и 2, определи, сколько стаканов кваса сможет выпить каждый член семьи Кати? Обведи букву верного ответа.

А – 4

Б – 2

В – 3

Г – 1

Д – нет верного ответа 

Справка № 1

Объём банки с квасом равен объёму четырёх бутылок.

Объём бутылки равен объёму двух стаканов.

Справка № 2

В семье Кати 4 человек
Инструмент проверки (ключ):
1 балл – Верно выбран вариант ответа Б.
0 баллов – Выбраны другие варианты ответа.
Характеристика задания № 3:
Класс: 2
Раздел: «Геометрические величины»
Умение: вычислять периметр квадрата
Компетентность: самоорганизационная
Аспект: целеполагание и планирование деятельности
Уровень: I

Источник: текст задачи

Текст задания:

Стимул: В подарок маме Оля вышила салфетку квадратной формы со стороной 20 см и решила украсить тесьмой.

Задачная формулировка: Какой длины Оле нужно купить тесьму. Обведи букву выражения, с помощью которого ты можешь узнать длину тесьмы.

А – 20 + 20
Б – 20 + 4

В – 20 + 20 + 20 + 20

Г – 20 + 2

Д – нет верного ответа 
Инструмент проверки (ключ):

1 балл – Выбран вариант ответа В.

0 баллов – Выбраны другие варианты ответа.
Характеристика задания № 4:
Класс: 2
Раздел: «Арифметические действия»
Умение: выделять неизвестный компонент арифметического действия и находить его значение

Компетентность: самоорганизационная
Аспект: определение проблемы
Уровень: I

Источник: текст задания
Текст задания:  
Стимул: Петя задумал число и предложил Коле его отгадать.

Задачная формулировка: «Я задумал двузначное число, разделил его на 6, к полученному числу прибавил 2, потом отнял 5 и получил столько же», - сказал Петя. Помоги Коле отгадать, какое число задумал Петя. Обведи букву верного ответа.

А – 18

Б – 24

В – 36

Г – 48

Д – нет верного ответа
Инструмент проверки (ключ):
1 балл – Верно записан вариант ответа Г.
0 баллов – Записаны другие варианты ответа
Характеристика задания № 5:
Класс: 2
Предмет: математика

Раздел: «Геометрические величины»
Умение: вычислять периметр прямоугольника и квадрата
Компетентность: самоорганизационная
Аспект: целеполагание  планирование деятельности
Уровень: I

Источник: рисунок Вовы, справка
Текст задания:

Стимул: Вова наблюдал за муравьём, который выбежал из муравейника. Путь, который пробежал муравей, Вова изобразил с помощью рисунка. 


[image: image1.emf]3 дм2дм


Задачная формулировка: Помоги Вове узнать длину пути муравья. Используй рисунок Вовы и справку. Обведи букву верного выражения.

Справка

Длина пути от муравейника до листика составляет 2 дм. Длина пути от листика до банки составляет 3 дм. 

А – 3 ∙ 2

Б – 3 + 2

В – (3 + 2) ∙ 2

Г – нет верного решения

Инструмент проверки (ключ):
1 балл – Верно выбран вариант ответа В.
0 баллов – Выбраны другие варианты ответа.
Характеристика задания № 6:
Класс: 2
Предмет: Математика
Компетентность: Информационная
Аспект: Первичное извлечение информации
Структура задания

Стимул: Тебя назначили командиром спортивного отряда из пловцов и футболистов. Тебе нужно приготовить значки с указанием вида спорта, которым занимается владелец значка.  

Задачная формулировка: Запиши в ответе предложения, в которых содержится необходимая информация для выполнения задания. 

Источник:

· Пловцов 10 человек.

· Все пловцы – девочки.

· Футболистов 15 человек.

· Все футболисты – мальчики.

· Футболисты и пловцы учатся в одном классе.

Бланк ответа:

Инструмент проверки (модельный ответ):

Ученик записал предложения: «Пловцов 10 человек», «Футболистов 15 человек» – 2 балла.
2 балла – Ученик записал предложения: «Пловцов 10 человек», «Футболистов 15 человек» 

1 баллов – Ученик записал одно из этих предложений.
0 баллов –  Ученик записал другие предложения или сделал другие записи в ответе .
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